

项目绩效自评报告

一、基本情况

2023年，省厅下达了33万元，作为2023年优秀青年科研人才国际培养计划资助资金。目前该项目共资助1位教师出国访学，资助经费14.5768万元（计算汇率为2023年12月13日数据）。

二、自评情况

（一）自评结论

2023年优秀青年科研人才国际培养计划严格按照《广东省教育厅关于做好2023年优秀青年科研人才国际培养计划相关工作的通知》要求组织申报相关工作。我校积极组织申报工作，经个人申报、二级学院推荐、相关职能部门审核及校长办公会议审议等程序，推荐我校美术与设计学院梁宏博士赴英国伯明翰城市大学访学一学年。

项目经费支出严格按照《财政部教育部关于调整国家公派留学人员奖学金和艰苦地区补贴标准的通知》（财科教〔2019〕6号）标准执行，严格履行财务报账相关规定进行审批报销。

（二）专项资金使用绩效

1. 专项资金支出情况。

2023年，省教育厅向我校下拨优秀青年科研人才国际培养计划专项资金33万元，资助名额4个。我校美术与设计学院梁宏博士赴英国伯明翰城市大学访学一学年，根据汇率及实际情况，资助金额14.57万元（计算汇率为2023年12月13日数据），剩余18.43万元。

2. 专项资金完成绩效目标情况。

2023 年，省教育厅向我校下拨优秀青年科研人才国际培养计划专项资金 33 万元，我校成功资助 1 名博士赴英国伯明翰城市大学访学一学年。为提升我校青年科研人才的学术水平和创新能力、培养一批具有国际视野的拔尖人才的目标具有非常重要的意义。

3. 专项资金分用途使用绩效。

项目的实施有效提升了我校教职工的科研水平及国际视野，有利于学校建设高水平师资队伍，在科学建设、专业发展等方面为学校高水平发展提供智力支撑。

（三）专项资金使用绩效存在的问题

由于 2023 年为疫情后第一年，受前期疫情影响，2023 年我校此项目未能全部完成预期目标。

三、改进意见

无